

# 1ª Nota Oficial

## BRASILEIRO ESCOLAR DE VÔLEI

### Errata



Vimos pelo presente instrumento corrigir as informações que foram equivocadamente divulgadas no Boletim Oficial N° 4 do Brasileiro Escolar de Vôlei de 2015, em Brasília/DF.

- 1) No jogo N° 21 da rodada 4 (feminino), onde se lê “Quadra 1”, leia-se **“Quadra 2”**.
- 2) No jogo N°21 da rodada 5 (masculino), onde se lê ”Vencedor do Jogo 19 X DF 2”, leia-se corretamente **“VENCEDOR DO JOGO 16 X DF 2”**.
- 3) No item 17, referente à Comissão Disciplinar Temporária, onde se lê atleta “Atleta: Lorrana F. n°3 – Expulsa”, leia-se **“ATLETA: Beatriz Flávio, n°4 – Expulsa”**.

Brasília, 12 de outubro de 2015.

Marcelo Rozemberg Ottoline de Oliveira  
Presidente da Federação Regional do Desporto Escolar do Distrito Federal e Entorno  
Organizador local